

贷贷相传



中国银行信用卡“爱家分期”利率低至0.3% 帮您实现与“家”有关的愿望



“刘经理,我的新房装好了,到时候一定去家里燎锅底啊。”昨日,家住花园路的个体户业主李女士高兴地给中国银行河南省分行客户经理小刘打电话时说道。由于资金不足,李女士装修新房时陷入困境。在朋友介绍下,她申请了中国银行“爱家分期”业务。这笔钱帮她顺利完成装修,按时给装修公司付了尾款。据了解,“爱家分期”业务是中国银行为个人住房贷款客户提供的一种纯信用、无抵押信用卡分期产品,用于解决客户装修建材、家具、家电、旅游、培训教育、婚庆、购房税费、车位、汽车及其衍生服务等满足居住条件所产生的一系列消费需求。倪子 杨长生

“贷”来新生活

3个月前,李女士在中国银行河南省分行申请了一笔中国银行爱家分期业务,该业务是专门针对在中行有房屋按揭贷款的客户提供的信用贷款,无需抵押,贷款金额一般为首付款的50%,最高不超过30万额度,主要用于新房屋装修。

“说起来,真的要感谢中国银行的帮忙。如果没有中国银行的爱家分期贷款,我这新房子就装修不成了”。李女士说,她和老伴原来都是做小本生意的,一年收入也有10多万元。前些年积累了些钱,就在花园路买了套房子,也在中行申请了按揭分期,去年开始准备装修,与装修公司签订了装修合同,总共装修费用是10万元钱,李女士也支付了首款4万。

但是天有不测风云,一场大病让老公的医疗费用就花去了10万,导致装修尾款一时难以支付,装修公司也是每天逼款,并扬言,如果不按照合同约定支付装修款,就会停止装修,并打官司。

正当李燕女士焦急如焚,不知所措之时,她的朋友向她推荐了中行“爱家分期”贷款短信,并且还无需抵押。经过一番了解之后,该行刘经理主动上门实地考察后,告知李女士符合爱家分期贷款条件。为了尽快办下该笔贷款,该行工作人员加班加点赶制贷款资料,进行贷前调查,最终不到半个月时间,李女士的6万装修尾款就打到了装修公司账上,装修公司也按照合同如期将李女士的新房子装修完毕。

月费率低至0.3%

据中国银行河南省分行相关负责人介绍:“‘爱家分期’业务是为中国银行个人住房贷款客户提供的一种纯信用、无抵押信用卡分期产品,用于解决客户装修建材、家具、家电、旅游、培训教育、婚庆、购房税费、车位、汽车及衍生服务等满足居住条件所产生的一系列消费需求。”

该业务具有额度专享、期限丰富、支付样式多样、手续简便等优势。“‘爱家分期’的额度为一次性、不可循环的专项额度。其中,授信额度参考客户房贷首付款金额核定,最高至30万元。产品分期期限分12期、24期、36期、48期、60期,市民可以根据自己的实际情况进行选择,最大限度缓解还款压力。而且,费率十分优惠,月费率低至0.3%。”

此外,根据额度使用不同,市民可以采用商户刷卡支付、受托支付和自主支付三种支付方式;无明确交易对手的消费款项可通过转账方式划拨至客户本人名下中行借记卡账户,满足各种消费资金需求。市民只需携带本人的身份证、填写爱家分期申请表、爱家分期补充协议等即可在中行网点申请办理爱家分期。一般3至5个工作日,中行的工作人员将为申请者进行审批授信。审批通过后,市民就可以如愿“买买买”。

该负责人表示,中国银行“爱家分期”业务使用面比较广。一般来说,爱家分期的客户类型为中行房贷客户和行政事业单位客户。其中,存量房贷客户应满足目前房贷正常还款、且无征信不良记录的条件。

家装分期一步到位 生活细水长流



家装,分期无忧!中国银行爱家分期为您提供家装大额消费分期还款服务,满足您家装过程中的装修、家具、家电等消费需求。免抵押,免担保,申请便捷,最高30万元,多种期数选择及更灵活的用款方式,满足您对象装的所有想象。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 信用卡热线: 40066 95566 信用卡微博: http://weibo.com/boccard

